

2：1挫阿富汗 港足亞盃外圍賽首勝

▶黃威（左）與安永佳包辦港隊的兩個入球。
香港足總圖片

▼黃威（左）的遠射為港隊先拔頭籌。
香港足總圖片



【大公報訊】記者梁潤森報道：香港足球代表隊（港足）昨晚在印度加爾各答鹽湖體育場，出戰2023年亞洲盃外圍賽第三圈D組第一輪賽事，與阿富汗隊率先交鋒，結果港足上半場由黃威及安永佳各入一記遠射領先2：0，下半場阿富汗追回一球，港足仍以2：1獲勝全取三分。

大會於賽前進行哀悼儀式，為周一逝世的港甲深水埗球員黃駿軒致哀。港足主帥安達臣以「4-3-3」陣式配合逼搶踢法向阿富汗進襲，正選陣容包括門將王振鵬，守衛茹子楠、馮慶燁、謝家強、黃梓浩；中場鞠盈智、黃洋、黃威；前鋒羅梓駿、安永佳、孫銘謙。由於阿富汗構成威脅不大，港足在上半場主導賽事，並且得到不少主動進攻的機會。雖然開賽初段，謝家強及茹子楠的攻門未構成太大威

脅，但港足仍然搶得主導權。

至23分鐘，港足先開紀錄，當時他們於中場逼搶成功，皮球落到黃威脚下，他離門約30碼一扣一射，皮球彈地直飛近柱破網成1：0。4分鐘後港足再下一城，安永佳禁區頂轉身左腳抽射入近柱，港足增添優勢至2：0。38分鐘，孫銘謙的射門被對手門將阿斯斯救出。40分鐘，港足門將王振鵬救出對方翼鋒古耶的頭槌攻門，港足完場以2：0領先。

下半場港足未有把握機會取得第3球，僅陳肇鈞62分鐘的頭槌攻門、72分鐘安永佳的遠射構成險象。落後的阿富汗盡餘力進攻，至81分鐘，阿富汗隊長諾亞禁區內近門勁射破網，追近至1：2完場。港足將在11日晚上於分組賽第二仗鬥柬埔寨隊，14日晚上與主辦D組賽事的印度隊交鋒。

藉模擬賽建立默契提高動作質量

中國跳水隊備戰布達佩斯世錦賽

精益求精

東京奧運會上中國跳水隊斬獲7金5銀，其中施廷懋、王涵、陳艾森、謝思堯等主力功臣悄然隱退，巴黎奧運周期重新啟航的中國跳水夢之隊最大特色就是「新」：大部分隊員都是「00後」，年齡最大的選手是即將年滿28歲的男子跳台選手楊健和27歲的奧運三金得主曹緣。

單項是對手雙人賽是搭檔

隊內測驗中，最引人關注的全紅嬪和陳芋汐在單人項目中是對手，在雙人項目是搭檔。結果在3次單人較量中，全紅嬪以450.15分先拔頭籌，陳芋汐隨後接連兩次獲勝。

這一年來身高漲了10厘米、正經歷身體發育期的全紅嬪並不一定總能完美發揮，即使她在測驗中不乏滿分表現；而比她大兩歲的陳芋汐勝在動作質量和表現穩定。小姐倆的共同心願是「世錦賽贏得兩金」。

在男、女3米板上也出現了「單人是對手、雙人是搭檔」的情況，包括已經收穫三塊不同項目奧運金牌的曹緣、東京奧運男子3米板亞軍王宗源以及兩位年輕女將陳藝文和昌雅妮，他們在幾次單人測驗中暴露出狀態不穩定的問題，還需要調整狀態和心態迎接世錦賽。

來自四川的「難度王」楊健於一個月前重返國家隊，在最後一次測驗中獲得男子跳台單人項目的勝利。由他挑大樑、年輕選手



楊昊和練俊傑組成的男台雙人組合將在世錦賽得到進一步鍛煉。

6月18日至7月3日，第19屆世界游泳錦標賽將在匈牙利首都布達佩斯舉行。

中國跳水隊領隊周繼紅表示：「每次測驗都有一定的提高，尤其是雙人項目的同步一致性。」

▶中國跳水隊領隊周繼紅（中）。
資料圖片

楊昊和練俊傑組成的男台雙人組合將在世錦賽得到進一步鍛煉。

6月18日至7月3日，第19屆世界游泳錦

標賽將在匈牙利

首都布達佩斯舉

行。

中國跳水隊領隊周繼紅表示：「每次測驗都有一定的提高，尤其是雙人項目的同步一致性。」

中國跳水隊領隊周繼紅表示：「每次測驗都有一定的提高，尤其是雙人項目的同步一致性。」

楊昊和練俊傑組成的男台雙人組合將在世錦賽得到進一步鍛煉。

6月18日至7月3日，第19屆世界游泳錦

標賽將在匈牙利

首都布達佩斯舉

行。

楊昊和練俊傑組成的男台雙人組合將在世